

2010年12月16日

星期四

编辑/徐礼军

校对/李燕

C
01

非常网闻

夫妻吵架 闹离婚 竟嫌民政 盖章快

“我们夫妻吵架，没想到工作人员连调解都没有就急着盖章，怄气差点儿变成了离婚！”日前，媒体爆料称，厦门的叶女士和丈夫怄气闹离婚，结果民政局工作效率“太高”，两口子差点儿“被离婚”。

叶女士和丈夫结婚10多年，孩子都上初中了，过去很少吵架，就这一次吵得比较凶。谈及11月中旬差一点儿“被离婚”一事，叶女士非常郁闷，“民政局办事也太麻利了！”

据叶女士介绍，11月中旬的一个上午，她和丈夫因小事发生口角，双方都很要强，彼此毫不退让，争吵愈演愈烈。“干脆离婚！”叶女士的气话蹦了出来；丈夫火气正旺，也一口答应。于是，两人来到了民政局。

“当时已是中午11点多，工作人员急着下班，所以办事很快，只问一句‘你们考虑好了吗？’便马上办理手续。”叶女士回忆说，“看工作人员办事效率这么高，我都傻眼了。”原本还希望工作人员能当“和事佬”，劝和不劝离，没想到对方却急着下班，连调解都没有，就麻利地开始办理手续。

叶女士说：“见离婚手续快要办妥，我们赶紧叫停，工作人员竟然还反问，‘章都盖好了，你们离不离啊？’”

最终，叶女士没和丈夫离婚，匆匆离开了民政局。



网友热议

戴仕梅：夫妻在离婚前应有一个“离婚冷静期”，并且不是让双方自己去“冷却”，而是由政府部门认可的婚姻家庭辅导师去协助他们“冷却”，其间，给他们做婚姻辅导，这对于冲动离婚或可以挽救的婚姻，能起到很好的缓冲作用。

叶：很多时候，夫妻吵架犯不着闹离婚，只是两口子都拉不下面子主动讲和，于是把希望寄托在民政局的调解员身上。如果民政局工作人员都这么“高效率”，那就“杯具”了。

吓大的：婚姻不是儿戏，争吵过后，夫妻双方都应该冷静理性对待，而非任凭头脑发热，轻易说出“离婚”二字。公章一盖，就意味着解除婚姻关系，由小事闹到如此地步的夫妻可能连后悔都来不及。

78年的往事：“宁拆十座庙，不毁一桩婚”，多给一点人性关怀，耐心调解一番，说不定就能挽回一段婚姻，功莫大焉。

(东南网)



再有十几天，这一年的日历就要翻完了。风里雨里一整年，功劳苦劳暂且不说，对年终的那份奖励，每个人都还是有点儿幻想的吧？

日前，记者调查发现，如果年终奖可以选择，94.4%的人还是选择发钱，选择发东西或其他的只占5.6%。

下雪边界：今年的年终奖，谁说发东西我跟谁急！单位的年终奖去年是两箱水果，前年是一袋大米，大前年是蔬菜集装箱。从单位打出租车，把东西拿回出租房就得20多元；东死西沉，带回老家不可能，回家看爹娘还得另外买东西，肉疼加心疼！

头发没乱：发什么都比不上发钱，一样抵得上无数样！真金白银，落袋为安，捏起来可是钢镚的！

粲然一笑：最想要的年终礼物是宽松有趣的工作环境，那种一年才给一次平等交流机会的老板，哪怕给的红包再大，员工心里也不会有归属感。自由的空间更能激发人的创造性，活得滋润，出来的活才精彩嘛！

米多：我想上清华大学的总裁班，但一万多元的费用，就是咬着牙也觉得心疼啊！如果单位能出钱让我

去上，那才是真正贴心又惊喜的年终奖呢！

小马：上班3年了，公司的业务增加了3倍多，但工资还是3年前的水平，一个连工资都不给员工涨的公司，还会给你增加年终奖吗？想都别想！

那时花开：都说老板抠门，现在生意也不好做啊！单位十几个员工，年终礼物多了掏不起，少了太寒碜。去年年终时，我给每个员工发了一箱苹果，代表平安，今年我准备还维持这个水平。

一夜听雨：去年，我们老板给的礼物是在年终晚会上摸奖决定的。我摸到了几大包卫生巾，天可怜见的，我还没有女朋友啊！给女同事？人家不说我是流氓才怪呢！怎么处理这些卫生巾？这是个难题！

头发没乱：前年，单位给每个员工发了一箱馒头，老板说寓意是“蒸蒸日上”。

博思人才：最烂的一次过节福利是在当当网上买本书，还非得是30元以内的！

摇摇：最烂的年终奖，应该是辛苦一年，大儿子没一个的光板年终奖。

(中国新闻网)

非常微博

经典幽默笑话：某人去钓鱼，先在渔钩上穿了个树叶，半天没鱼上钩；他换了块面包，还是没鱼上钩；没办法，他只好换蚯蚓，仍没鱼上钩。气愤之下，他掏出100元摔入水中，大骂：“要吃什么，自己去买！”

艺术工作者梁克刚：世界上两件事最难：一是把自己的思想装进别人的脑袋，二是把别人的钱装进自己的口袋。前者成功了叫老师，后者成功了叫老板，两者都成功了叫寺庙。

围脖唯美：很喜欢电影《八月迷情》中的一段台词：世人不时践踏你的梦想，但我相信那旋律是真的，就像有些人相信童话是真的。

精彩语录：把弯路走直的人是聪明的，因为找到了捷径；把直路走弯的人是豁达的，因为可以多看几道风景。路不在脚下，路在心里。

生活小智慧：婚姻不是1+1=2，而是0.5+0.5=1，即两人各削去一半自己的个性和缺点，然后组合在一起才完整。

路过心上的句子：爱的最高境界是什么？不是山盟海誓，而是习惯。一个女人习惯了一个人的鼾声，一个男人习惯了另一个女人的任性、撒娇，甚至无理取闹、无事生非，这就是爱。

(新浪微博)

网络热词

八戒大法

近日国家统计局公布了11月份CPI涨幅，再创新高。有网友表示CPI已经改变了他们的生活，一向为消费大军的80后更是自嘲率先进入了环保低碳新时代。2007年的猪肉价格飞涨一度让“八戒”走红，消费者直呼“二师兄的肉首次比师父的都贵”。

通胀来势汹汹，有消费者再度搬出了“八戒”，不过这次不是肉价，而是新的省钱攻略：戒驾、戒烟、戒酒、戒油、戒零食、戒逛街、戒在外吃饭、戒娱乐。

大叔贺岁档

指今年贺岁档电影的主打演员都是45岁以上的大叔级人物。这些大叔在表演功力、票房号召力和观众认可度上都备受认可。从艺术方面来讲，这些大叔级演员正处于表演生涯的黄金时段，经过长时间的历练，表演经验已经相当丰富，对角色的驾驭不需要花太多时间，制作人和导演都喜欢找他们。

2010年挤进贺岁档的电影达到创纪录的50多部，不过最具分量的仍然要数《赵氏孤儿》、《让子弹飞》、《非诚勿扰2》，可能还要加上《大笑江湖》和《新少林寺》等几部影片。

这些影片的主力阵容中，接连出现在3部电影中的“贺岁帝”葛优已经53岁，周润发55岁，姜文47岁，刘德华49岁，赵本山53岁……虽说都已难言青春，但这些大叔正是当下中国电影的顶梁柱，从制作质量、市场风险、观众需求等方面来说，贺岁电影离了这些大叔，还真的不行。

(互动百科网)

本文文图整理 张丽娜